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ВИСТАВКА ОЗБРОЄНЬ EUROSATORY: ФРАНЦІЯ ЗАБОРОНИЛА
УЧАСТЬ ІЗРАЇЛЮ

Ілюстративне фото з відкритих джерел

Франція обмежила участь Ізраїлю в Eurosatory – одній із найбільших у світі виставок озброєнь, яка
стартує 15 червня у Вільпенті поблизу Парижа. Ізраїльське Міністерство оборони заявило, що через
рішення Парижа не зможе відкрити національний павільйон і повноцінно представити свою оборонну
промисловість, пише Politico.

За даними ізраїльської сторони, французька заборона стосується участі урядових представників,
створення національного павільйону та демонстрації наступальних систем. Водночас ізраїльським
компаніям дозволять показувати лише продукцію у сфері протиповітряної та протиракетної оборони.

“Рішення Франції передбачає: заборону участі представників уряду у виставці; заборону відкриття
ізраїльського національного павільйону; а також обмеження для ізраїльських оборонних компаній – їм
дозволено демонструвати лише продукцію протиповітряної оборони, тоді як наступальні системи
прямо виключені”, – заявили в Міноборони Ізраїлю.

У відомстві додали, що за таких умов не зможуть брати участь у виставці або створити власний
павільйон. Представник Міністерства збройних сил Франції підтвердив POLITICO, що ізраїльські
компанії, які демонструватимуть лише системи ППО та ПРО, зможуть бути присутніми на Eurosatory.

Варто зазначити, що виставка Eurosatory є одним із ключових світових майданчиків для виробників
озброєння. На ній свою техніку представляють такі компанії, як німецька Rheinmetall, американська
Lockheed Martin і південнокорейська Hanwha Aerospace.

Рішення Франції може ще більше загострити відносини з Ізраїлем. Напруга між країнами посилилася
після того, як Париж у вересні минулого року визнав палестинську державність. У березні Ізраїль
заявив, що припиняє оборонні закупівлі у Франції.

Крім того, у понеділок, 1 червня, французький уряд засудив ізраїльський наступ у Лівані та закликав
скликати екстрене засідання Радбезу ООН. Ізраїльське Міноборони різко розкритикувало рішення
Парижа.

“Це ганебне рішення, від якого тхне політичним і комерційним розрахунком”, – заявили у відомстві.

В Ізраїлі натякнули, що Франція могла обмежити участь ізраїльських компаній не лише з політичних
причин, а й через конкуренцію з боку ізраїльської оборонної промисловості.

Зауважимо, що це вже не перше подібне рішення Парижу. У 2024 році Франція забороняла
ізраїльським компаніям участь у Eurosatory та виставці Euronaval через війну в Газі, а торік у червні –
обмежувала їхню присутність на Паризькому авіасалоні.

Підготував: Сергій Дага

Франція Ізраїль виставка озброєнь
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